



下班回家,不想在“堵车大军”中干耗时间,你有什么高招呢?滑翔伞爱好者提供了一种全新交通方式。“下班后,我就从湘江风光带的沙滩那里起飞,直接到家门口。”株洲滑翔伞运动爱好者“曾大虾”不止一次这样“用很电影的方式”回家。

堵车的时候你是不是很想飞回家?
株洲的这名公务员做到了

“飞”着上下班 使用滑翔伞直接降落到家门口 10升汽油,够从株洲飞长沙一个来回

一群人的追风之旅

11月10日下午,株洲体育中心足球场边的斜坡上,“小猫钓鱼”将滑翔伞的翼面平摊在草地上,助跑准备起飞,然而每一次都因为风力不够而未能成功升空。面对记者的镜头,他有些不好意思:“玩滑翔伞的人都是追风的人,今天风不大,飞不起来。”

“小猫钓鱼”也是滑翔伞俱乐部的成员,在

这群滑翔伞爱好者当中,从不直呼真名,都是直呼网名,很有“英雄莫问出处”的意味。

42岁的“曾大虾”在这群滑翔伞爱好者当中属于“资深级”的,15岁便是一名跳伞运动员,退役后回到株洲,目前的身份是一名公务员。“我年轻的时候飞了很多年,但都是在外地和以前的队友参加比赛,现在好了,在株洲有

组织了。”

目前,株洲滑翔伞俱乐部有成员十几人,经常上天飞翔的有8个人左右。“我们这些成员什么职业身份的都有,有建筑项目经理,也有公务员,打算从事职业滑翔运动的人也有。”钟波说,取得专业资质的他作为教练对俱乐部成员进行培训。

去石燕湖训练,直接“飞过去”

很多市民在接触滑翔伞运动之前都觉得这是个烧钱的项目,不过在他们看来,其实和买辆汽车差不多。

滑翔伞全套组装加上设备,可能需要3万元左右,而动力滑翔伞价格可能在6万元左右。“很多人觉得这是一个很烧钱的运动,其实我觉得它更应该叫一次性投资运动。”钟波说。

日常的开销,除了保养外,对于动力滑翔伞来说,还需要用油,一桶10L的93号汽油可以用3小时,这已经够他们从株洲飞到长沙一个来回了。

“我们经常去石燕湖,有时候就是开着动力滑翔伞去,去石燕湖要一个小时,回来顺风半个小时就能到。10L油够跑两个来回的,比

坐车还要方便。”

还有更酷的出行方式。“曾大虾”上班在河西,家住在河东,小区前有很大一块平台。有时候下班回家心血来潮,就会约上同伴直接飞到家门口。“我工作的时候是比较严肃的,但只要换上装备,戴上头盔,就会变成另外一个人。”“曾大虾”说。 据《长株潭报》

山东潍坊规定 捡拾弃婴报案者优先享收养权

记者从潍坊市民政局了解到,潍坊市日前出台了弃婴收养新政策,放宽接收弃婴的福利机构范围,并规定弃婴(弃儿)捡拾报案人在义务助养和收养方面享有优先权。

为进一步规范收养行为,改进和加强潍坊的收养登记工作,方便捡拾弃婴(弃儿)的送交和群众办理收养登记,潍坊市出台新规,从2012年11月1日起,各县市区民政局可自行指定一处局直属的社会福利机构或者抚养机构为本行政区域内接收、安置和送养弃婴(弃儿)的唯一合法机构,同时也是其合法监护人。新政策规定,弃婴(弃儿)捡拾报案人在义务助养和收养方面享有优先权。

另外,无子女的弃婴(弃儿)捡拾报案人,符合收养条件并提出收养被捡拾人申请的,可以优先收养被捡拾人。捡拾报案人应当在办理被捡拾人接收手续后15日内向社会福利机构提出收养申请,逾期不再享有优先收养被捡拾人的资格。有子女的捡拾报案人不享有优先收养被捡拾人的资格。 据《齐鲁晚报》

又发现大批量的百元假币了
仿真度极高,肉眼难辨

提醒市民注意编号 “F9H6289365”百元钞



大庆市公安局高新区分局近日侦破一起使用假币案,所查获百元纸币与真币相似度很高,编号均为“F9H6289365”。警方提醒市民,应养成收到钞票仔细鉴别的习惯,如发现假币应及时报警。

大庆市公安局高新区分局副局长徐颜君介绍说,该局民警在社区走访过程中,接到多名群众反映收到假币,随即展开调查。民警通过信息研判,并调取监控录像,很快在一家宾馆内将犯罪嫌疑人抓获,缴获假币144张。经审讯,嫌疑人交代其在吉林省四平市购买假币后到大庆使用的犯罪事实,现已被刑事拘留。

据介绍,此次查获的假币肉眼很难分辨,但编号均为“F9H6289365”,且水印、安全线较模糊,用验钞机即可验出。民警提醒,市民应增强防范意识,收到大面值钞票时仔细鉴别,尤其在夜晚、人多时和遇到“大钞花小钱”的情况要格外谨慎。 中新

中国首艘大型豪华仿古游船三亚试航

备受海上旅游界关注的中国首艘海上航行的豪华仿古游船“海洋长城”号将于近期在三亚进行载客试营业。为确保航行安全,近日,三亚海事局派出执法人员对该轮进行了试航前的安全检查。

据悉,“海洋长城”仿古游船重1458吨,长60米,可搭载乘客450人,船上设有酒吧、演艺大厅、5D电影院、棋牌室等休闲娱乐设施,是三亚地区第一艘千吨级旅游客船。

据介绍,整艘船以古风古韵为基调,设计及装饰以长城城墙风格为主导,极具复古典雅风情。航行于海上,为名副其实的“海洋长城”。 新华



上海专家支持温岭虐童案 “暂不批捕”决定

温岭“幼儿园老师虐童案”以公安机关撤回批捕申请、补充侦查的方式告一段落。

那么,现行法律框架是否能够很好地应对诸如虐童事件这样的情况,是否需要增设“虐童罪”?12日,上海市律协未成年人保护委员会、上海市法学会未成年人法研究会及上海市政法学院刑事司法学院共同主办了“虐童案相关法律问题研讨会”,30余名法学专家、未成年人保护专家对该问题各抒己见。

昨天,大部分专家、学者对于检方的“暂不批捕决定”予以肯定,认为从罪刑法定的原则出发,肇事老师的行为入刑确实有些牵强。民主法治需要一切遵从法律,法无明文规定不为罪,这是应坚守的底线。

肇事老师的行为是否不入刑就没有后果了呢?市未成年人法研究会副会长、市检察院未检处处长樊荣庆说,立法总是滞后的,因此在事件发生以后,不能一味地要求修改法律。而应该寻求现行法律体制下的各种处罚手段结合。除了刑法之外,还可以对其进行行政处罚、治安处罚、教育系统内部的处罚等。

市未成年人法研究会副会长、一中院少年庭庭长秦明华表示,增设虐童罪并不能囊括目前社会上的所有虐待行为,诸如敬老院、医院可能发生的虐待行为,而扩大现有虐待罪的犯罪主体则可以做到。 据《东方早报》